

我与姐姐

栖霞市实验小学四年级一班 夏菲 指导教师 李海霞

十年,我从呱呱坠地的小婴儿成长为一名优秀的少先队员;十年,姐姐从一名优秀的少先队员成长为一名意气风发的大学生。十年时间说长也快,十年了,我与姐姐的点点滴滴,都历历在目,心中涌动的是太多的感动与感激。

记忆犹新的一件事,我突然发烧了,满头大汗,鼻子上的汗珠越来越多,浑身难受。爸爸妈妈正在忙厂子里的事。姐姐打电话给爸妈后,不停地安慰我,帮我擦汗,最后干脆把我背起来就往外走。在电梯里我说:“姐姐,我能走,你不用背我。”你却气喘吁吁地说:“没事儿,一会就到了。”明静的夜晚,趴在你的肩上,听着你急促的呼

吸声,突然感到一股暖流涌上心头。爸爸的车来了,开到了医院,还是你背起我马上往儿科奔去,你心疼地问我:“头还疼不疼了?”我的眼泪却不听话地流了下来,为了不让你着急,我忍着巨大的疼痛说:“不疼了,很快就好了。”

经历了那次事后,我从妈妈的口中知道了你更多小时候的事情,因为妈妈要照顾我,这十年每次你都是自己的事情自己做,自己洗澡,自己练钢琴,自己写作业,自己去学特长……因为我,你学会了独立,学会了坚强,学会更好地照顾我。十年了,你从来没有半句怨言,像对宝贝一样呵护着我,有你这样一个好姐姐,我感到很幸福,很



快乐

前几天,你去南京上大学了。第一次面临与你这么久的分别,我太多太多的不舍,太多太多的感谢,太多太多的话语竟不知从何说起,只有泪水夺眶而出。我知道你也红了眼睛,只是强忍着泪水告诉我坚强。

姐姐,你把爱铺成蓝天,让不安的我一抬头就能看的

见;你把心烧成火焰,让怕黑的我拥抱着温暖入眠。虽然时间如雪,有时候会覆盖一切,但是我知道姐妹情深的我们,不会怕时间的流逝,不管第几个十年,还是好姐妹。

姐姐,我爱你!爱你爱得太深太深,让我们一起好好过一个十年,二十年,三十年……一辈子的好姐妹,快乐过人生每一天!

爱在烟台

莱山区孙家滩小学三年级二班 苗润盛 指导教师 王国平

烟台,我的家乡。它地处美丽的胶东半岛,黄渤海之滨。东邻威海,北面与大连一衣带水,是个美丽的海滨城市。

烟台是最适合人类生活的地方,这里四季分明:春天生机盎然,夏天繁花似锦,秋天硕果累累,冬天白雪皑皑,却又冬暖夏凉,是著名的避暑胜地。荣获2005年联合国人居奖,这是我们烟台人的荣耀,作为烟台人我们要爱护我们的家园,珍惜上天赐给我们的这份最好的礼物。

烟台物产丰富,栖霞的苹果个大,脆甜;莱阳的梨,入口即化;蓬莱的葡萄,品种繁

多;福山的大樱桃,酸甜各异,娇艳欲滴……特别值得一提的是海产品:海肠、牡蛎、刺参、鲍鱼、扇贝、蛤蜊等等数不胜数。

烟台商业繁华,交通四通八达,拥有城市的热闹,却没有都市的拥堵。尤其是滨海景区,已建设成为著名的旅游风景区,月亮湾、海昌渔人码头……吸引着无数中外游客。

烟台重视教育,既重视书本,也重视实际。去年暑假,就对中小學生免费开放了一大批活动基地,而我们也政府在政府的关怀下茁壮地成长。

烟台虽小,却有我喜欢的这一切。爱在烟台,难以离开!

幸福的一家亲

栖霞市实验小学四年级一班 牟昱霖 指导教师 李海霞

每个人都有个温馨的家,每个人都有爱自己的爸爸妈妈。父爱如山,在爸爸的精心照顾下,我健康地成长;母爱如海,在妈妈的用心培养下,我灿烂阳光。

我的爸爸长得并不高大,但他很温和。尽管爸爸上班很忙,很累,但是回家尽量多干一些家务活:拖地、扛水、做饭……每天中午一推开家门,干净的地板、喷香的饭菜映入眼帘。爸爸看见我们回来了,从厨房伸出头,说:“儿子,洗手,吃饭。”我匆匆地洗手,跑到餐桌前,拿起筷子,夹起饭菜,大口大口地吃起来。为了让我营养均衡,长个大高个,爸爸每天变着花样做:红烧排骨、炸酱

面、水饺、面条……每顿饭我都吃得小肚子溜圆,像一个小西瓜。这个功劳非“大厨”莫属。

妈妈对我也很用心。为了让我爱上阅读,每天晚上我写完作业,妈妈就陪我读自读课本。妈妈告诉我:读书要用心,要读懂。她对我的要求很严格:读自读课本要做2个批注,讲主要内容,积累四字词语。虽然妈妈对我很严格,但我知道她很爱我。

现在我已经长大了,可以干一些力所能及的家务活。给妈妈捶背,给爸爸端洗脚水。妈妈夸我是她的好帮手,爸爸夸我是他的好儿子。

我很爱我的爸爸妈妈,爸爸妈妈也很爱我,我们是幸福的一家。

市外看桃花

芝罘区工人子女小学三年级一班 曲展仪 指导教师 李艳萍

今天,我和爸爸、妈妈一同到郊外的桃园看桃花。

顺着弯弯的山路向山顶爬,山路两旁随处可见一片片的桃花林。远处的山上也是满山遍野的桃花,满眼的粉红色。远远望去仿佛是给大地披上了一件粉红色的外衣。

我们走在花丛中,这时风轻轻地拂过,枝头的桃花争奇斗艳随风来回摇摆,向我们频频招手。空气中桃花的清香扑面而来。一群小鸟飞来了,叽叽喳喳的欢乐地叫着,好像在说:“欢迎,欢迎你们来到这美丽的桃花园做客。”

风这时又大些了,风吹散了枝头盛开的桃花,花瓣纷纷落到我们的身上或脚下。好似下了一场桃花雨。

快到山顶了,更多的桃花映入我们的眼帘。

桃花林旁边的湖水清澈见底,静静的湖面上游着几只无忧无虑、自由自在的野鸭子。它们时而在相互嬉戏,时而在捉鱼。桃花瓣在水面上漂着显得更加美丽动人。

我爱这美丽的桃花园!



秋游磁山

开发区大季家中心小学 四年级五班 仲奕陈

十一放假的一天,天气晴朗,微风习习,万里无云。爸爸开车拉我们一家人去磁山秋游。

一路上,道路两旁玉树葱葱。大约行了十几里路,我们来到了磁山的东大门,只见一块大石头上刻着:“秦王封禅地,甲骨第一山。”可见磁山有悠久的历史。

远看连绵的磁山山脉,就像一只只骆驼的驼峰,又像一个个高大的巨人;还像一道道坚固的防线,守护着开发区这块风水宝地。

进入磁山脚下,映入眼帘的是一座小水库,这里的水真清啊,清得可以看见水里的小鱼在自由自在地游。

进入磁山的北入口,我和妈妈抄了一条近路,沿着荆棘的小路爬到半山腰上的福塔,足有五六层高,上面挂满了风铃,好像在祝福来到这个宝地的人永远幸福安康。我们沿着山上的石阶继续前行,摸着三友石、擦耳石等,看着不知名的树木花草,呼吸着清晰的空气,不知不觉来到了山顶,我在山顶远眺,真有“会当凌绝顶,一览众山小”的感觉啊!向西看,成片的田野一派丰收的景象,向北望去,蔚蓝的大海波涛汹涌。向东看,一座座楼房,一片片厂区,一条条道路,车水马龙,尽收眼底。

我爱秋天的磁山。

小记者征集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:将稿件发送到qwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

第三次滑雪

栖霞市实验小学四年级一班 马薪琦 指导教师 李海霞

“哈哈,哈哈……”我的心情像火山爆发一样激动,喜悦像泉水一样喷涌出来,回忆也像河流一样滚滚而来。你可能会惊讶于我如此夸张的情绪,哎!反正我此时的心情像火箭一样哟!好啦!坐上时空机带你看看我的第三次滑雪吧,起飞!

在去滑雪场的路上,阳光明媚,我感到无比愉快。大约过了一个小时,就到站了,一下车,我便像离弦的箭一样飞奔起来。我做好准备,便直接冲向

“魔鬼道”,“啊!呜!呀!”它让我以180度极速“下坠”,这时遇上一个雪坑,让我陷进雪里,我纵身一跃,一个绝技便完成了。我还让妈妈给我拍照,我摆了一个“V”的姿势,结果由于我的速度太快,妈妈只拍到了我的屁股,她被我笑得肚子疼。我不停地玩花样,滑到下坡,速度加快,风迎面扑来,我感到如蹦极一般刺激,突然一个人倒了,我迅速转了个圈,好险!竟然躲过去了。这就叫“陀螺式绝技”。而

且我还学会了转“S”弯。但就是在滑第八圈时,我不幸地摔倒了。就在我滑到一半时,一个雪坑把我绊倒了,我的雪板卡在雪堆里,我却像飞行器一样飞了出去,我在空中划了一条完美的弧线,“呼!”一头栽进了雪里,雪的感觉像雪糕,可惜没有味道。

滑雪的人有的像陀螺一样旋转着滚了下去;有的像飞机一样飞了出去,撞倒了另一个人;有的雪杖在原地,人却不见

了;还有的雪杖掉了,把另一个人绊倒了;更可笑的是一个人在地上坐,原地转了几圈,然后和雪来了个“亲吻”。

最后一圈最惊险了,一个阿姨速度太快,撞在我身上,结果阿姨倒了,我却稳如泰山。时间如流水般逝去,我又该离开了,这是我寒假最后一次滑雪,我不免有点不舍。回顾那些惊险刺激的场面,我还是很兴奋。海阳林山滑雪场刺激、好玩,给我留下了美好的回忆。

我爱读书

栖霞市实验小学四年级六班 王长瑜 指导教师 辛庆波

我喜欢读书。而动物小说,是我及其喜爱的书刊之一。

去年十一月份,我就迷上了动物小说。每个周都要跑书店,去翻阅名家动物小说,回家后,对每一本看到的书都会细细地品味,对有兴趣的书,都会念念不忘,第二天会把有兴趣的书籍买回家仔细阅读。

读着读着,我的心就随着思绪飘到了那个动物王国:豺狗在平原嬉戏着,即使旁边野犬正虎视眈眈注视着也毫未察觉;游戏吸引了一只孟加拉虎,它看着它们好像也想加入,非洲象不惧水中的短吻鳄,玩得比豺狗们还要欢喜……

说到这儿,我要向大家推荐一本令我有很大感触的动物小说《雄狮去流浪》,这本书,是我置身于书店时偶然发现封

面上一只正在草原上昂首阔步,威风凛凛的雄狮,扑入我眼帘的是五个大字“雄狮去流浪”。由于我天生喜欢狮子,这本书就被我抓在手里不再放手。

在爸爸的赞助下,《雄狮去流浪》被我买回了家。我迫不及待撕掉保护膜,翻开那书页,栩栩如生的画面就在我的脑中来回播放着:狮子部落中,几只狮子被狮群排挤出领地,他们达成一致,组成兄弟团,他们有一个信念,就是他们坚信在这个世界上是属于他们的一席生存之地。从此,他们便开启了寻找领地的旅途。

然而,兄弟们的旅途确是坎坷的。

为了生存,他们为了保护弟弟们的安全,不停地搏

斗。老大与几个兄弟不幸惨遭命运的洗劫,失去生命。“桃花眼”为了救护“墨菊”与最年幼的“红飘带”而受到了沼泽的洗礼,被深深的泥潭所吞没;“大头狮”“刀疤脸”为了保护小弟弟被其他猛兽杀死……

狮群中的兄弟一个又一个的离开,但他们变得越来越团结、越来越坚强。

到后来,“红飘带”独自一个在草原上流浪,过着饥餐野虫、渴食野果的生活,向着实现死去兄弟的梦想前进着。

艰辛固然存在,但收获往往垂青于努力付出的强者。“红飘带”打败了“老杂毛”与“骷髅雄”等对手,登上了王位。

我对“红飘带”及他的